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2364º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  24/10/2023 09:00
  Encerramento: 24/10/2023 10:00

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira da Costa
1° Vice Presidente: Ver. Altair Cacho Filho
2° Vice Presidente: Ver. Antônio Cauby Leite Ferreira
1º Secretário: Ver. José Roberto Pereira Rocha
2° Secretário: Verª. Rosineide Maciel da Silva

Lista de Presença

Narrativa

                              
        Aos VINTE E QUATRO dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às 9.00h, em sua sede, reuniram-
se os Srs. Vereadores em Sessão Ordinária. Sob a Presidência do Ver. Gláucio Cabreira da Costa. Secretariada
pelo Ver.  José Roberto Pereira Rocha.  Verificada a presença dos seguintes vereadores: Antônio Cauby Leite
Ferreira, Tereza Moreira, Alexandre Barros Leite, César Nogueira, Andréa Insfran, Renato Grance, Jakeline
Ayala, Altair Cacho Filho e Hans Muller Rios de Lima, constatou-se haver número legal, determinando o Sr.
Presidente o início dos trabalhos.  Logo o Sr. Presidente colocou em discussão e votação a ata de número
2363/23, da reunião anterior, que foi aprovada por unanimidade; Em seguida, o Secretário fez a leitura dos
expedientes recebidos, onde entrou em tramitação o Requerimento de Urgência do Poder Executivo
Municipal, requisitando a votação em caráter de urgência do Projeto de Lei Ordinária nº. 029/2023, e do
Projeto de Lei Complementar 018/2023; Os projetos acompanharam a dispensa dos pareceres das comissões
competentes; Entrou para tramitação o Projeto de Lei Ordinária nº. 029/2023, do Executivo Municipal, “que
propõe o repasse de R$ 100.000,00 (Cem mil reais) ao Clube do Laço de Jardim/MS”; Entrou para tramitação o
Projeto de Lei Complementar nº. 018/2023, do Executivo Municipal, “que altera o parágrafo primeiro do
artigo terceiro da Lei Complementar 209/2021”. Logo após, deu-se início a ordem do dia; Entrou para
discussão e votação o Requerimento de Urgência de autoria do Executivo Municipal pela votação e dispensa
de parecer do Projeto de Lei Ordinária 029/2023 e do Projeto de Lei Complementar 018/2023, “que altera
o parágrafo primeiro do artigo 3º da Lei 209/2021, propondo isonomia pela redução para fins de
aposentadoria dos especialistas em educação”; Foi colocado em discussão e votação a dispensa dos pareceres
ante o requerimento de urgência, sendo aprovado por unanimidade; Foi colocado em discussão e votação o
requerimento de Urgência dos projetos de Lei 018/2023 e 029/2023, sendo aprovado por unanimidade; Entrou
para discussão e votação os Projetos de Lei 018/2023 (complementar) e 029/2023 (ordinária), ambos de
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autoria do Executivo Municipal, onde ambos projetos foram aprovados por unanimidade; Entrou para discussão
e votação o Projeto de Lei Ordinária 025/2023, que entrou em tramitação em 10/10/2023, de autoria
do Executivo Municipal, “que autoriza o poder executivo a realizar o pagamento de bolsa aos servidores da
educação básica”; Foi colocado em discussão e votação o parecer favorável da Comissão de Constituição e
Justiça e Redação Final, sendo aprovado por unanimidade; Foi colocado em discussão e votação o parecer
favorável da Comissão de Finanças e Orçamento, sendo aprovado por unanimidade; Foi colocado em discussão
e votação Os Projetos de Lei 025/2023 e 018/2023 acima descritos, sendo ambos aprovados por unanimidade;
Entrou para discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária 008/2023 de autoria do Vereador César Nogueira,
que entrou em tramitação em 10/10/2023, “que Nomeia a quadra de futebol Bom de Bola como Prof. Alysson
Eckert de Carvalho”; O Projeto tem parecer favorável das comissõe competentes; Foi colocado em discussão e
votação Projeto de Lei 008/2023, sendo aprovado por unanimidade. Seguindo fizeram uso da palavra os
vereadores para a apresentação das proposições, constantes do seguinte: De autoria do Ver Altair
Cacho: Indicação nº. 53, à Prefeita Municipal Clediane Aréco Matzenbacher, para que determine ao setor
competente a construção de um redutor de velocidade, tipo quebra-mola, em frente ao Supermercado São José,
tendo em vista a grande movimentação de veículos naquele local vem crescendo significativamente e, com a
ampliação do referido supermercado, vai aumentar ainda mais, causando riscos e transtornos aos que por lá
trafegam; De autoria do Ver Altair Cacho: Indicação nº. 52, à Prefeita Municipal Clediane Aréco
Matzenbacher, para que determine ao setor competente, a execução de serviços de reparos, com patrolamento e
cascalhamento, na estrada que dá acesso às Fazendas Nossa Senhora Aparecida, Água da Fonte e Fazenda
Garça, tendo em vista que com as últimas chuvas, referida via ficou prejudicada, com erosões, dificultando o
acesso aos que por lá transitam; De autoria do Ver Altair Cacho: Moção de Congratulações e Aplausos nº.
03, dirigida ao Sr. Eliel Cacho, pelos relevantes serviços prestados à comunidade jardinense, não medindo
esforços no transporte de pacientes para tratamento médico, com carinho, respeito e profissionalismo. Ao Sr.
Eliel Cacho, os nossos Aplausos e Congratulações; De autoria do Ver. Alexandre Pitangueiras: Indicação
nº. 51: à Prefeita Municipal Clediane Aréco Matzenbacher, para que determine ao setor competente da
municipalidade, seja executado serviços de reparos na iluminação pública, na Avenida Alcides Cavalheiro
Flores, na altura do número 516, tendo em vista que em vários pontos daquela localidade encontra-se escuro,
causando riscos e transtornos aos que por lá transitam durante a noite; De autoria da Verª Tereza
Moreira: Indicação nº. 50: à Prefeita Municipal Dra. Clediane Aréco Matzenbacher, com cópia ao Secretáo de
Obras, para que inclua no cronograma de trabalho a retirada de terra da Rua Marcia Valéria de Freitas, no início
da rotatória até a escola Chaquib Kadri. Aproveitando a oportunidade, solicito à prefeita que inclue na
pavimentação asfáltica as ruas Padre Manoel da Nóbrega até o CIEI Geraldo Nantes , Rio Verde até o ESF1 e
todas as ruas que ligam até a Márcia valeria para sanar esse problema de acúmulo de terra. Justificativa: pessoas
que trafegam nesta rua solicitam a limpeza porque onde tem a faixa de ciclismo e pedestre fica coberto de terra
dificultando a passagem; De autoria da Verª Jakeline Ayala: Moção de Congratulações e Aplausos nº. 07:
dirigida aos alunos do Instituto Federal de Mato Grosso do Sul (IFMS) que conquistaram medalhas de ouro,
prata e bronze na etapa estadual da Olimpíada Brasileira de Geografia (OBG) realizada online! É um grande
feito e motivo de orgulho para todos. A equipe GeoJD5, composta pelos estudantes Ana Luísa Coronel Graebin,
Ester da Silva Moreira e Diogo Godoy do Nascimento, merece nossos aplausos pela conquista da medalha de
ouro. Eles realmente mostraram excelência em Geografia. Da mesma forma, os estudantes Breno Bevilacqua
Figueiredo, Kelvis Valhente Franco e Alan Alexander Rodrigues Martinez, da equipe Victory Squad, receberam
mérito com a medalha de prata. Vocês também demonstraram habilidades impressionantes na competição. E
não podemos deixar de mencionar a conquista da medalha de bronze pela equipe GeoJD2, formada por Kayo
Amaral da Silva, Rafaela Flores Borba e Francisco Antonio Neto. O trabalho duro de vocês foi recompensado!
É importante destacar o papel fundamental do projeto de ensino "Participação em Olimpíadas de
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Conhecimentos", criado pela professora Joyce Avila de Oliveira e coordenado pelo professor Luiz Felipe. Essa
iniciativa proporciona aos alunos a chance de se destacar em competições acadêmicas e desenvolver habilidades
na área do conhecimento. Mais uma vez, parabéns a todos os estudantes premiados e aos professores
envolvidos, por incentivar e promover a excelência acadêmica. Que essa conquista seja apenas o começo de
uma jornada cheia de sucesso e realizações para todos vocês!; De autoria do Ver César Nogueira:
Requerimento nº. 023: ao Secretário de Obras da municipalidade, solicitando seu comparecimento na Câmara
Municipal, em Sessão Ordinária da semana que estiver disponibilidade a ser combinado até o mês de novembro
do corrente ano,  para que responda os questionamentos que nos vem dirigido pela comunidade. Logo, o Sr.
Presidente colocou em discussão e votação, todas as proposições apresentadas, as quais foram aprovadas por
unanimidade. Continuando o Sr. Presidente colocou a palavra a disposição dos senhores vereadores, fazendo
uso da mesma os vereadores inscritos em livro próprio. Logo fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu
a presença de todos os vereadores e não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, declarou encerrada a
sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
 
                                                  Sala das Sessões, em 24 de Outubro de 2023. 
 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
1º Secretário.
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – PP
1º Vice-presidente.
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA A ORTIZ – PP
 
VERª ANDRÉA INSFRAN – MDB
 
VERª JAKELINE AYALA – PSD
 
VERª ALEXANDRE BARROS LEITE – PSDB
 
VER CÉSAR NOGUEIRA - PSDB 
 
HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD
 
VER. RENATO GRANCE – PP
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